

राष्ट्रीय इस्पात निगम लिमिटेड

(भारत सरकार का उपक्रम)

Rashtriya Ispat Nigam Limited

(A Government of India Undertaking) CIN No. U27109AP1982GOI003404







Ref. No: RINLT/R/P/23/00044

Dt. 08.04.2023

To, Sri D. Sanjeeva Rao, Bottivanipalem (Village), Rawada Post-Parawada (Mandalam), Visakhapatnam-530020.

Sub: Information sought under RTI Act-2005.

Ref: Your application dt. 04.03.2023.

Dear Sir,

This has reference to your letter cited above seeking information under the provisions of RTI Act-2005. Details of information sought for are furnished below.

Information sought:

Query. No. 1:

Sir who was the Contractor to built or construction of Central Dispatch Yard as per bid Work order given to them as per the tender work order the contractor has to use black stone powder instead of sand for building or any other cement constructions.

Reply:

As there are several contracts in CDY, it is not clear as to which contract, the query is referring to. Sand or any other materials were used as per the laid down terms/specifications of the contracts.

Query. No. 2:

Sir who was got the contract to built or construction of Central Dispatch Yard as per bid Work order given to them as per the tender work order the contractor has to use black stone powder. In this regard any site in-charge observed any day the Contractor used other material instead sand for cement constructions.

Reply:

As there are several contracts in CDY, it is not clear as to which contract, the query is referring to. Sand or any other materials were used as per the laid down terms/specifications of the contracts.

Please send your reply to:

Phones

+91 891 -

TelFax

+91 891 -

E-mail

विशाखपट्टणम इस्पात संयंत्र, विशाखपट्टणम-530031 Visakhapatnam Steel Plant, Visakhapatnam - 530 031

Regd. Office: Visakhapatnam Steel Project, Administrative Building, Visakhapatnam - 530 031, INDIA. पंजीकृत कार्यालय : विशाखपट्टणम इस्पात परियोजना, प्रशासनिक भवन, विशाखपट्टणम-530031, भारत



राष्ट्रीय इस्पात निगम लिमिटेड

(भारत सरकार का उपक्रम)

Rashtriya Ispat Nigam Limited

(A Government of India Undertaking) CIN No. U27109AP1982GO1003404







-2-

Ref. No: **RINLT/R/P/23/00044** Dt. 08.04.2023

Query. No. 3:

Sir if used black stone powder how many loads (lorries) came into our RINL which dates came into plant in which way Balcheruvu gate or main gate, or labour gate please provide information as per RTI act 2(H) D(2).

Reply:

This data need not be maintained as per the terms of the contract and hence, is not available

The above information is furnished to the best of my knowledge and ability.

In case you desire to prefer an appeal against the information furnished, in pursuance with Clause no. 7(8) of RTI Act-2005, you may do so to the Appellate Authority designated by VSP as per details furnished below within a period of thirty days.

Appellate Authority

Sri Sri Vastava SK CGM (Proj)-Construction & Contr Room No.8, 'A' Block, Project Office, RINL/Visakhapatnam Steel Plant, Visakhapatnam-530032.

Yours sincerely For Visakhapatnam Steel Plant

(H M SEHGAL) DGM (Admn)-I/c& CPIO



Please send your reply to:

Phones

+91 891 -

TelFax

+91 891 -

E-mail

विशाखपट्टणम इस्पात संयंत्र, विशाखपट्टणम-530031 Visakhapatnam Steel Plant, Visakhapatnam - 530 031

Regd. Office: Visakhapatnam Steel Project, Administrative Building, Visakhapatnam - 530 031, INDIA. पंजीकृत कार्यालय: विशाखपट्टणम इस्पात परियोजना, प्रशासनिक भवन, विशाखपट्टणम-530031, भारत